

На основу одредаба члана 53а.. Одлуке о финансијској подршци породицама са децом („Сл. лист општине Књажевац“, број 31/2020 и 32/2021), Председник општине Књажевац објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ

студентима који први пут уписују прву годину студија у школској 2021/2022. години

Позивамо студенте прве године студија да поднесу захтев за остваривање права на студентску стипендију.

Право на стипендију студената који први пут уписују прву годину студија, у складу са овом одлуком, имају студенти високошколских установа чији је оснивач Република Србија, , који су уписани први пут у текућој школској години на прву годину студија, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије, који имају држављанство Републике Србије, који су током школовања у средњој школи добитници Вукове дипломе (просечна оцена 5,00 у сва четири разреда средње школе) који имају пребивалиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.

Висина стипендије износи 6.500,00 динара.

Право на стипендију за студенте који први пут уписују прву годину студија остварује студент који уз захтев достави следећу документацију:

- фотокопију Вукове дипломе
- потврду да је студент први пут уписан у првој години студија у текућој школској години на високошколској установи чији је оснивач Република Србија и чије се школовање финансира из буџета Републике Србије
- прочитана лична карта студента
- уверење о држављанству студента.

Период давања стипендије ученицима и студентима је 10 (десет) месеци.

Захтев се подноси Председнику општине.

Председник општине као првостепени орган решењем одлучује о признавању права.

Против решења којим Председник општине одлучује о праву може се изјавити жалба, која се подноси Општинском већу, преко првостепеног органа у року од 15 дана од дана пријема решења.

По жалби одлучује у другом степену Општинско веће општине Књажевац

Број: 67-32/2021-02

Књажевац, 3.11.2021. године

Обрадила: Марија Јеленковић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Књажевац - Председник општине
ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Mr. Милан Ђокић